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PERATURAN DAERAH KABUPATEN BOGOR TENTANG PEMBENTUKAN DESA GUNUNG MULYA, KECAMATAN TENJOLAYA DAN DESA BATU TULIS KECAMATAN NANGGUNG

ABSTRAK	:	- Bahwa dalam rangka menyelenggarakan pemerintahan, pembangunan dan pelayanan sesuai dengan kemampuan potensi desa serta adanya tuntutan aspirasi masyarakat, perlu diikuti dengan peningkatan pengembangan sarana dan prasarana Pemerintahan Desa, bahwa berdasarkan aspirasi masyarakat sebagaimana dimaksud dalam huruf a, telah dilakukan penelitian dan pengkajian oleh Tim Pembentukan, Penghapusan dan Penggabungan Desa, maka Desa Gunung Malang Kecamatan Tenjolaya dan Desa Parakan Muncang Kecamatan Nanggung telah memenuhi persyaratan untuk dimekarkan, bahwa berdasarkan ketentuan Pasal 6 ayat(3) Peraturan Daerah Kabupaten Bogor Nomor 9 Tahun 2006 tentang Desa, Pembentukan Desa sebagaimana dimaksud dalam huruf b ditetapkan dengan Peraturan Daerah, sehingga perlu membentuk Peraturan Daerah tentang Pembentukan Desa Gunung Mulya Kecamatan Tenjolaya dan Desa Batu Tulis Kecamatan Nanggung.
· Dasar hukum : Undang-Undang Nomor 14 Tahun 1950 sebagaimana telah diubah dengan Undang-Undang Nomor 4 Tahun 1968, Undang-Undang Nomor 28 Tahun 1999, Undang-Undang Nomor 31 Tahun 1999 sebagaimana telah diubah dengan Undang-Undang Nomor 20 Tahun 2001, Undang-Undang Nomor 10 Tahun 2004, Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2004 sebagaimana telah beberapa kali diubah, terakhir dengan Undang-Undang Nomor 12 Tahun 2008, Undang-Undang Nomor 33 Tahun 2004, Peraturan Pemerintah Nomor 72 Tahun 2005 tentang Desa, Peraturan Pemerintah Nomor 38 Tahun 2007, Peraturan Daerah Kabupaten Bogor Nomor 3 Tahun 2004, Peraturan Daerah Kabupaten Bogor Nomor 9 Tahun 2006, Peraturan Daerah Kabupaten Bogor Nomor 7 Tahun 2008, Peraturan Daerah Kabupaten Bogor Nomor 22 Tahun 2008.
· Peraturan Daerah ini mengatur tentang:
Pembentukan Desa Gunung Mulya Kecamatan Tenjolaya dan Desa Batu Tulis Kecamatan Nanggung, dengan sistematika sebagai berikut:
I. Ketentuan Umum
II. Pembentukan
III. Desa Gunung Mulya Kecamatan Tenjolaya
1. Luas Wilayah
2. Jumlah Penduduk
3. Batas Wilayah dan Peta
IV. Desa Batu Tulis Kecamatan Nanggung
1. Luas Wilayah
2. Jumlah Penduduk
3. Batas Wilayah dan Peta
V. Pemerintah Desa dan Perangkat Desa
VI. Ketentuan Peralihan
VII. Ketentuan Penutup
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